

Газета издается  
с 17 марта 1935 года

ПЯТНИЦА,  
21 АВГУСТА 2015 ГОДА

№ 35 (9798)

Свободная цена

# ЗНАМЯ

znamyagazeta.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА САВИНСКОГО РАЙОНА

22 августа – День Государственного флага РФ

## Уважаемые жители Ивановской области!

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор имеет славную историю. Более двадцати лет назад, 22 августа 1991 года, он был утвержден в качестве государственного флага нашей страны, ознаменовав начало новой, демократической эпохи в её развитии.

Трёхполосный стяг олицетворяет величие и независимость России, её самобытность и великую историю. Овеянный славой наших соотечественников, он воплощает преемственность поколений, является зримым символом гражданского мира и международного согласия.

Государственный флаг России известен во всём мире. Он представляет нашу страну в общественно-политической и культурной сфере, является неизменным спутником важнейших событий, спортивных побед, трудовых и ратных подвигов россиян.

Дорогие друзья! Будущее нашей страны и региона напрямую зависит от активной гражданской позиции каждого из нас, усердного труда на общее благо. Пусть государственный флаг вдохновляет нас на новые свершения, станет символом будущих достижений.

В этот знаменательный день от всей души желаем вам успехов в труде, крепкого здоровья, мира и благополучия!

Губернатор  
Ивановской области  
**П.А. КОНЬКОВ**

Председатель  
Ивановской областной Думы  
**В.В. СМЕРНОВ**

## Флаг – это гордость России



22 августа наша держава будет отмечать День Государственного флага Российской Федерации, который ведет отсчет своей истории еще со времен Петра Великого.

Благородство, честность, смелость и великодушие – вот что означает белая, синяя и красная полосы на российском триколоре.

День Государственного флага РФ – праздник всех граждан нашей страны, в каком бы уголке мира они ни находились.

Мы можем видеть развевающийся российский триколор во время проведения всех наших государственных праздников, на крупнейших спортивных соревнованиях слезы счастья в глазах российских чемпионов, когда в их честь поднимается наш триколор и звучит гимн России. Мы видим флаг на всевозможных мировых форумах, будь они экономические, научные,

экологические, медицинские, культурные. Российский флаг стал символом достижений нашей страны, гордостью россиян.

Наш небольшой район – лишь крохотная точка на карте великой России, но и здесь развевается Государственный российский флаг во время праздников, проведения каких-то мероприятий. Районные конкурсы земледельцев или доярок, соревнования по линии ДОСААФ, открытие спортивных соревнований – да почти каждое значимое в жизни района событие сопровождается поднятием российского флага под звуки гимна страны. И всегда, видя взметнувшийся в небо триколор, каждый человек испытывает что-то волнующее и высокое.

С праздником Государственного флага!

Соб. инф.

## Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации! Под бело-сине-красным флагом прошел значительный период истории России. И начался он с того времени, когда наши предки, вельможи, ведомые Петром Великим, утверждали и крепили российскую государственность. Российский триколор официально вернулся к нам по Указу Президента Российской Федерации в 1994 году как один из главных символов Отечества, как знак единения прошлого, настоящего и будущего.

Овеянный боевой и трудовой славой флаг России – символ, дающий гражданину возможность почувствовать себя частью великой страны с ее славной историей. Это особенно актуально сегодня, когда вызовы XXI века требуют укрепления нашего единства и готовности продолжить великие труды предшествующих поколений.

Желаю вам, дорогие ивановцы, успехов во всех благих начинаниях во славу нашего флага! Пусть в каждом сердце крепнет чувство гордости за российский триколор!

Депутат Государственной Думы  
Российской Федерации  
**ВАЛЕРИЙ ИВАНОВ**

ЖКХ

## В преддверии отопительного сезона

По инициативе общественной приемной партии «Единая Россия» Савинского муниципального района в Центре дополнительного образования для детей прошел тематический день, на котором обсуждались вопросы подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2015-2016 годов.

В работе совещания приняли участие исполняющий обязанности главы администрации Савинского муниципального района **Н.Н. Пашков**, руководители ОАО «Савинский ТеплоСервис», «Савинский Водоканал», управляющих компаний «ЖилСервис», «ЖилСервис-плюс», «УправДом» и ряда общественных организаций.

Началось совещание с обсуждения одного из самых проблемных на сегодняшний день вопросов – платежей жителей многоквартирных домов за капитальный ремонт, по собираемости которых наш район занимает предпоследнее место в области.

Далее генеральный директор ОАО «Савинский ТеплоСервис» **Е.В. Минкина** рассказала о готовности квартальной котельной к отопительному сезону. Как и в прежние годы, при почти стопроцентной готовности технического оборудования на

предприятии остается задолженность газоснабжающей организации в размере 6,5 миллиона рублей.

Немало времени у руководителей заняло обсуждение проблемы, сложившейся с платежами за коммунальные услуги для жителей 149-квартирного дома на Первомайской улице поселка Савино из-за того, что им поступают к оплате квитанции из двух УК, «ЖилСервис» и «УправДом». И такая ситуация продолжается ровно год, когда каждая из компаний считает себя правой. Конец дебатам положил **Н.Н. Пашков**, заявив, что для решения данного вопроса настало время приглашать представителей областной жилищной инспекции.

По вопросам водоснабжения и водоотведения выступил главный инженер ОАО «Савинский Водоканал» **М.П. Коршунов**. Здесь основные



На совещании выступает Н.Н. Пашков

проблемы связаны с канализационными системами, устаревшими в техническом отношении и регулярно забиваемыми всевозможными отходами, в которых виноваты сами же жители домов. Был также обсужден вопрос о состоянии канализационных сетей на Восточных улицах поселка Савино.

Затронули вопрос о телефонной связи с единой диспетчерской службой администрации Савинско-

го муниципального района, аварийными службами «Водоканала», «ТеплоСервиса» и УК, особенно в вечернее, ночное время или в выходные дни, которая вызывает нарекания со стороны населения.

Совещание прошло в деловой обстановке, его участники внесли ряд конструктивных предложений по улучшению подготовки к предстоящему отопительному сезону.

**Е. ЗЕМСКОВ**